

Скальперы могут попробовать сыграть на эффекте сюрприза от ZEW

Аналитик АЛЬПАРИ Михаил Крылов

Торгующие парой евро/доллар США могут испытать приятное удивление сегодня в 13:00 мск, когда центр экономических исследований ZEW обновит значения своих опережающих индикаторов состояния экономики еврозоны.

Во-первых – снижение ZEW может соответствовать прогнозу. Во-вторых – даже если его ожидаемые масштабы будут превышены, это вряд ли спровоцирует падение пары евро/доллар длиннее 20 минут и сильнее половины большой цифры.

Ожидается, что индекс настроений относительно текущих условий в экономике Германии («текущие настроения») снизится в июле на 2,6 пункта до 85 пунктов, тогда как индекс настроений в экономике составит -12,4, продолжая снижаться по сравнению с 14 пунктами в мае.

«Текущие настроения» в июне упали на 4 пункта до 88 пунктов. Общий индекс ожиданий упал до -9 пунктов с 3 пунктов. Индекс текущих условий упал до 4 с 14 пунктов. В экономике еврозоны, таким образом, продолжается тенденция к ухудшению оценки текущего состояния непосредственными участниками рыночных отношений.

Кроме этого в июне сильно выросли ожидания рынка акций. Соответствующий индекс повысился на 46 пунктов по сравнению с 5 пунктами в мае. При этом индекс ожиданий финансового рынка вырос не очень сильно - до нулевой отметки с -1 в мае, так как индекс ожиданий рынка облигаций остался без изменения, на уровне -10 пунктов. Следовательно, в июле вероятна коррекция ожиданий фондового рынка, а вслед за ней и коррекция общего индекса.

Потянет ли слабый ZEW евро вниз – большой вопрос, и не только из-за праздничному низкой ликвидности. Инвесторы уже свыклись с мыслью о том, что в еврозоне идёт повышение ставок, которое охлаждает экономику, и вряд ли будут активно продавать евро в ответ на снижающийся ZEW, но скальперы могут попробовать сыграть на эффекте сюрприза.

